

Rok 2023 bude rokem zúčtování s covidismem. O čem se stále nemluví, ale mluvit by se mělo.

[N nespokojeny.cz/rok-2023-bude-rokem-zuctovani-o-cem-se-stale-nemluvi-ale-mluvit-by-se-melo](https://nespokojeny.cz/rok-2023-bude-rokem-zuctovani-o-cem-se-stale-nemluvi-ale-mluvit-by-se-melo)

1. ledna 2023

1.1.2023

Vyrovnaní se s **covidismem** včetně vyvození odpovědnosti bude jedním z hlavních témat roku 2023. První náznaky postihů za covidové podvody, **lži** a protiprávní jednání včetně segregování a vydírání jedné skupiny obyvatel už se začínají **objevovat**. U nás zvedla rukavici mimo jiné právnička a senátorka **Jana Zwyrtek Hamplová**. Bude učiněno vše, co je třeba k **vyvození odpovědnosti konkrétních lidí**. Ať po stránce právní, tak po stránce morální odpovědnosti.



Vzhledem k tomu, jaké jsou další **plány** zvrácených elit, která stály za covidovou plandemií, bude důležité uspět a potrestat viníky. Hra ještě zdaleka neskončila, po chystané **vládní cenzuře** to bude v příštím roce mnohem obtížnější.

Rok 2023 bude rokem zúčtování.

Rok 2021 je rok, kdy byla **část lidí omezena protiústavně na svých právech, na svobodě, a byli neomluvitelně segregováni na okraj společnosti**. Důvody, které to měly ospravedlnit, byly nepodložené a lživé. Byly pouze vydíráním, aby se lidé pod tíhou této segregace dali očkovat novou látkou, která se nazvala vakcína. Tvrzení o očkování byly neuvěřitelné lži, na kterých

byla postavena novodobá propaganda. Počínaje slavnou “tečkou”, z které se stal vykřičník, a konče pozvolným ústupem od všech slibů, co údajná vakcína umí.

Nepohodlní odborníci byli vytlačeni z veřejné diskuse a uráženi, kdo se nechtěl “dobrovolně” očkovat, byl dehonestován různými přívlastky. Nová ideologie ničila vztahy, rozdělovala rodiny, týrala děti, odpírala lékařskou péči, měla neuvěřitelné ekonomické dopady. Stát pod diktátem Bruselu totálně selhal slepou poslušností, lékaři byli do procesu vtaženi ekonomickou motivací. Vymývání mozků, které dodnes trvá formou reklamy, způsobuje, že tomu všemu, co se tu tvrdilo, ještě kde kdo věří, a kdo ne, stydí se přiznat, že kdy uvěřil.

Mezi přáteli, kteří k sobě po této éře našli opět cestu, se o tom mlčí. **A tak mlčíme tak nějak všichni** – a stát nadále masíruje občany, aby se očkovali, a vůbec se za to všechno, co spáchal, ani nestydí. Ti, co mluvili o hromadách rakví v ulicích, se budou nadále usmívat, tzv. odborníci vlády také, lékařská komora nebude cítit potřebu také cokoli říct, a **nikdo za tu celou hrůzu nehodlá být odpovědný**. To nesmíme připustit. Nejen z hlediska právního, ale také lidského, občanského a morálního.

Při nástupu do funkce senátorky jsem slíbila, že se tématu odpovědnosti za tento **neuvěřitelný podvod na lidech ujmu**, a to se také stane. Rok 2023 bude v České republice **rokem zúčtování s covidem**. Oslovím všechny, kdo mají k tématu co říci a mohou pomoci, a bude učiněno vše, co je k **vyvození odpovědnosti konkrétních lidí třeba**. Ať po stránce právní, tak po stránce morální odpovědnosti. Některé cesty budou osvědčené, některé nové. V každém případě mohu ujistit všechny, že nic nezapadne, a nic nebude mlčením zapomenuto.

A cíl? Aby to z nás tímto spravedlivým zúčtováním spadlo, a nevlekli jsme to sebou jako balvan. Aby to všechno přestalo být tématem, o kterém se “hlasitě” mlčí. O tom, že se tu šlapalo po lidských právech,

lidé byli segregací vydírání a vznikly obrovské škody na duších i škody faktické, a to vše na základě lží, o tom se mlčet nesmí. Aby se už něco podobného nikdy nemohlo opakovat. [[Jana Zwyrttek Hamplová](#)]

Novinky.cz

[Hlavní stránka](#) [Stalo se](#) [Domáci](#) [Volby](#) [Koronavirus](#) [Zahraniční](#) [Krimi](#) [Kultura](#) [Ekonomi](#)
[Komentáře](#) [Internet a PC](#) [AutoMoto](#) [Muži](#) [Věda a školy](#) [Bydlení](#) [Cestování](#) [Historie](#) [Po](#)
[Denní tisk](#) [Tiráž](#)



Novinky.cz » Domáci » Neočkovaní už se nenajedí ani v obchodních centrech či na trzích

Neočkovaní už se nenajedí ani v obchodních centrech či na trzích

19. 11. 2021, 18:51

[Novinky](#), [ČTK](#)



Neočkovaní lidé nebudou od pondělí smět konzumovat ani v jídelních zónách obchodních center (OC) nebo u stolů na trzích. Vyplývá to z nového mimořádného opatření ministerstva zdravotnictví.

Vznikne odborný právní, lékařský a mediální tým.

Otázkám odpovědnosti za porušování základních lidských práv v souvislosti s covidem se budu věnovat v roce 2023. Vytvořím si k tomu odborný právní, lékařský a mediální tým. **Podobná závažná porušování základních lidských práv, a těch porušování byl zástup, nemůže zůstat bez odezvy.** Proč? Protože by to příště politikové, zaměstnavatelé a další udělali zase.

A nejen to. Čas dává pozvolna za pravdu lékařům, kteří varovali před malou otestovaností vakcín. **Přibývá nečekaných úmrtí relativně mladých lidí,** nebo nečekaných zdravotních dopadů. Zatím se o důvodech mlčí (nebo se špitá). A do třetice všeho dobrého

se v Bruselu v **souvislosti s nákupem vakcín v nesmyslném množství vyšetřuje korupce** (a co v České republice?). Tedy jak oblast právní, tak zdravotní, tak trestněprávní, tak mediální, není vůbec nic veselého. Naplňuje se totiž vše, před čím odborná veřejnost varovala, a byla kvůli tomu terčem urážek a dehonestace ze strany propagátorů vakcinace „za každou cenu“. Ta cena, jak se ukazuje, ale může být hodně vysoká.

Součástí naší práce bude samozřejmě i oblast stálých snah o „povinné“ očkování, zmapování finančních škod, monitoring aktivit propagátorů vakcinace, revize smluvních závazků atd. atd. **Prostě je třeba prověřit VŠECHNO.** Jde totiž o oblast, jaká se v historii v tak masovém měřítku ještě nevyskytla, a kdy podnikatelské lobby zcela ovládlo veřejný prostor. I to bude tématem – role mediální propagandy za veřejné peníze.

Vše představím počátkem roku 2023. [[Jana Zwyrtek Hamplová](#)]



Tolik sebekritiky!!! To jsem opravdu nečekala...

I ostatní ministři zdravotnictví by se k tomu výroku mohli přihlásit!
Dobrý začátek pro omluvu nám všem.



Ministr Válek svou nečinností způsobil ČR škodu cca 10 miliard korun, když přes upozornění pokračoval v nesmyslném odběru vakcín. Ještě vyšší škody způsobil jeho předchůdce, když absurdní počty vakcín objednal. P.S. Od 1.1.2023 dodávky vakcín končí.

PF vládě P.F. 2023.

Zapomněli jste, že jste vládou českou. Zapomněli jste plnit své volební sliby. Zapomněli jste na naši suverenitu. Zapomněli jste na zásady právního státu. Zapomněli jste na své občany.

Nezapomeňte skončit.

Foto: ČT24

